M&M COMUNICACIONES OPENSKIES S.A.

Guayaquil, 30 de Marzo del 2016

Señores

M&M COMUNICACIONES OPENSKIES S.A

ATTE: JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente, me permito dirigirme a ustedes en mi calidad de GERENTE GENERAL para poner a vuestra consideración el correspondiente informe de labores que comprende el ejercicio económico 2015 de la compañía M&M COMUNICACIONES OPENSKIES S.A.

Cumple en informarles a ustedes, que la compañía M&M COMUNICACIONES OPENSKIES S.A. , ha cumplido de acuerdo a lo dispuesto en los Estatutos Sociales y con lo aprobado por la Junta General de Accionistas.

Particular que pongo a consideración de ustedes, para el análisis y aprobación de los Estados Financieros.

De los señores accionistas;

Atentamente.

ROHA NAVARRETE MIGUEL ARTURO

GERENTE GENERAL

M&M COMUNICACIONES OPENSKIIES S.A.

C.I.-091433014-7